

Σήμερα 31 Αυγούστου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 34040/26.8.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα εννέα, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Ανδρούλακη – Λιάπη Μαρία, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Γεωργάκης Ευάγγελος, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Αντωνίου Ευαγγελία, 9. Βιδάλης Παναγιώτης, 10. Νικηφόρος Ιωάννης, 11. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 12. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσεάς, 13. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 14. Χατζηδάκης Γεώργιος, 15. Δημητρόπουλος Άγγελος, 16. Γιαννάκης Χρήστος, 17. Καλλαρύτης Χρήστος, 18. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 19. Αντζινάς Ιωάννης, 20. Κυριακουλέας Παύλος, 21. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 22. Βασιλείου Ανδρέας, 23. Καλούδης Κων/νος, 24. Σερέτη Χριστίνα, 25. Καπίρη Ελένη, 26. Αναγνώστου Ιωάννης, 27. Ευσταθίου Αναστάσιος, 28. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 29. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 30. Αραμπατζής Γαβριήλ, 31. Τσατσούλη Αναστασία, 32. Μαργαρόνης Παναγιώτης, 33. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 34. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 35. Μπενάς Γεώργιος, 36. Πούλος Ιωάννης, 37. Πίκουλα Αργυρώ, 38. Κοκοτίνης Χρήστος και 39. Σόφης Γεώργιος, ότι οι κ.κ. 1. Βασιλακόπουλος Βασίλειος και 2. Πατσαβός Παναγιώτης, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 310/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την Δημόσια Περιουσία

Ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Καραβέλλος, που εισηγήθηκε το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με τις εξελίξεις στο θέμα της Δημόσιας Περιουσίας και καθώς και τις νομικές ενέργειες από πλευράς Δήμου. Συγκεκριμένα μέσα στο καλοκαίρι υπήρξε δικαστική απόφαση – απαλλακτικό βούλευμα υπέρ των κληρονόμων Νάστου, η οποία από πλευράς Δήμου κρίνεται ότι δεν είχε εμπεριστατωμένη αιτιολογία. Κατά της απόφασης αυτής θα πρέπει να ασκηθεί έγκαιρα, καθώς δεν υπάρχει κανένα άλλο ένδικο μέσο κατά της ανωτέρω απόφασης.

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Βαλασόπουλος, ο οποίος τόνισε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα εμμένει στις προηγούμενες αποφάσεις του και πέραν των νομικών ενεργειών θα παραστεί σε όλα τα συναρμόδια Υπουργεία προκειμένου να ενημερώσει τους Υπουργούς για τις εξελίξεις στο θέμα της προάσπισης της Δημόσιας περιουσίας στην πόλη μας. Παράλληλα προτείνεται να γίνει σε σύντομο χρονικό διάστημα Διαδημοτικό Συμβούλιο προκειμένου οι όμοροι Δήμοι Ηλιούπολης, Ελληνικού- Αργυρούπολης και Αλίμου να συντονίσουν τις δράσεις τους από κοινού ενώπιον των αρμόδιων υπηρεσιών και των δικαστηρίων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούσης της κ. Τσατσούλη)

1. Εμμένουμε στις προηγούμενες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου μας σχετικά με την προάσπιση της Δημόσιας περιουσίας στον Δήμο μας και εξουσιοδοτούμε την Νομική υπηρεσία του Δήμου μας να ασκήσει τα απαραίτητα ένδικα μέσα ενώπιον των Δικαστηρίων για τον λόγο αυτό.
2. Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες-δράσεις ενώπιον των συναρμόδιων υπουργείων, στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης καθώς και να προγραμματιστεί Διαδημοτικό Συμβούλιο προκειμένου οι όμοροι Δήμοι Ηλιούπολης, Ελληνικού- Αργυρούπολης και Αλίμου να συντονίσουν τις δράσεις τους από κοινού ενώπιον των αρμόδιων υπηρεσιών και των δικαστηρίων.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 310/2011 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ZANNIA EYΦHMIA

M. ANΔPOYΛAKH – ΛIΔΠH

ΠIΣΤO ANTIΓPAΦO

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 9.9.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA